
DOBRODOŠLI V ENFINCAP!

V zadnjih letih se je na področju lepote in wellnessa izjemno povečalo
mikropodjetništvo, ki ga vodijo ženske. Ženske so izkoristile priložnost, da
svojo strast do lepote in wellnessa spremenijo v uspešna podjetja. Vendar
se je za zagotovitev trajnostne rasti in uspeha teh podjetij treba
osredotočiti na podjetništvo in krepitev finančnih zmogljivosti, posebej
prilagojenih ženskam v teh panogah. Z zagotavljanjem potrebnega znanja,
spretnosti in virov lahko spodbujamo njihovo opolnomočenje in jim
omogočimo, da premagajo edinstvene izzive, s katerimi se soočajo.
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NAJDI NAS NA

 ENFINCAP ZAKLJUČNE 
E-NOVICE

https://enfincap.eu/

http://respo-x.eu/


V skladu s tem je cilj projekta EnFinCap obravnavati dejanske izzive, s
katerimi se na trgu dela soočajo ženske "mikro" podjetnice. S poglobljenimi
intervjuji in raziskavami je projektna skupina ugotovila dejanske potrebe
teh žensk in oblikovala cilje, ki so v skladu z usmeritvami politike in
razmerami na trgu dela. EnFinCap si prizadeva opolnomočiti mikro
podjetnice ter jim zagotoviti kompetence, znanje in samozavest, ki so
potrebni, da prevzamejo nadzor nad svojim življenjem in ustvarijo varno
prihodnost zase in za svoje družine.

V tem okviru je bil projekt EnFinCap uspešno zaključen z zaključnim
srečanjem, ki je potekalo 6. in 7. junija v Mariboru. Na tem srečanju so se
zbrala partnerstva, vključena v projekt, in proslavila uresničitev skupnih
ciljev. Pomemben vrhunec zaključka projekta je bila dokončna izdelava in
objava platforme EnFinCap, ki jo dopolnjuje obsežno gradivo za
usposabljanje, na voljo v več jezikih. Platforma, ki je rezultat skupnih
prizadevanj, zdaj služi kot dragocen vir za mikro podjetnice, ki iščejo
opolnomočenje in podporo.
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REZULTATI
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Projekt EnFinCap ni le uspešno obravnaval izzivov, s katerimi se soočajo
mikro podjetnice v lepotnem in wellness sektorju, temveč je tudi ustvaril pot
za njihovo opolnomočenje in dolgoročni uspeh. Z osredotočanjem na
podjetništvo in krepitev finančnih zmogljivosti, prilagojenih posebej za
ženske, jim je EnFinCap zagotovil orodja in vire, potrebne za premagovanje
ovir in uspešno poslovanje.

https://enfincap.eu/

Z zagotavljanjem različnih virov, od modulov za e-učenje do priložnosti za
povezovanje, želi platforma ženskam zagotoviti znanje, spretnosti in
samozavest, ki so potrebni za uspeh. Dostopnost gradiva za usposabljanje v
več jezikih omogoča uporabnost za ženske iz različnih okolij in regij.
Zaključno srečanje v Mariboru je bilo namenjeno razmisleku partnerjev o
dosežkih projekta, razpravi o pridobljenih izkušnjah in oblikovanju strategij
za trajnostno prihodnost projekta EnFinCap. Zaključek projekta EnFinCap
predstavlja pomemben korak naprej pri podpori mikro podjetnicam,
spodbujanju enakosti spolov in spodbujanju podjetniškega uspeha v
skupnostih.

Če vas projekt zanima, obiščite našo spletno stran za več informacij:
https://enfincap.eu/
Sledite nam na Instagramu: @enfincap
Naročite se na kanal EnFinCap na YouTubu: EnFinCap

NAJDI NAS NA

http://respo-x.eu/
http://respo-x.eu/
http://respo-x.eu/
https://www.youtube.com/channel/UC-rbpqICIZ9RT8YSpE5ZNAg/featured

